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عبارتِ باشد ͷکوچ خیلͬ ϵ که این فرض̞ با الف- (١ مسئله�یِ
sin(θ + ϵ)− sin θ

آورید. دست به ϵ مرتبه�یِ اولین تا را
است؟ چه�قدر تقریباً sin 61◦ − sin 60◦ عبارتِ ب-

نیرویِ تاثیرِ تحتِ است، ساکن ابتدا در که m جرم̧ به ذره�ای الف- (٢ مسئله�یِ

F(t) = F0
t

t+ τ
i

آورید. دست به را v(t) ذره سرعتِ هستند. ثابت τ و F0 مͬ�گیرد. قرار
بخورد. دردتان به است ممͺن u = t+ τ متغیرِ تغییرِ انتگرال�گیری در راه�نمایی:
است؟ چه�قدر تقریباً ذره سرعتِ t

τ
=: ϵ ≪ 1 که زمانͬ یعنͬ اولیه زمان�هایِ در ب-

است؟ چه�قدر تقریباً ذره سرعتِ τ

t
=: ϵ ≪ 1 که زمانͬ یعنͬ طولانͬ زمان�هایِ از پس ج-

صورتِ به را قایقͬ رویِ سیالͬ مقاومتِ نیرویِ (٣ مسئله�یِ

f = −αv2

مͬ�کنیم. پرتاب v0 اولیه�یِ سرعتِ با را قایق این است. ذره سرعتِ v و ثابت α که بͽیرید،
چه�قدر t زمانِ از پس ذره جابه�جایی�یِ �شود؟ ساکن قایق آن از پس که دارد وجود زمانͬ آیا

است؟

وصل k = mω2
0 فنر سختͬ�یِ ضریبِ با فنری به m جرم̧ به جسمͬ الف- (۴ مسئله�یِ

در اگر بͽیرید. b = 2mω0 ضریبِ با و جسم سرعتِ با متناسب را مقاومت نیرویِ است
x(t) جسم مͺانِ باشد. فشرده نه و کشیده نه فنر یعنͬ باشد، x = 0 و v0 ذره سرعتِ ابتدا

آورید. دست به را
وارد ذره به هم F0 ثابتِ خارجͬ�یِ نیرویِ بالا شرایط˼ بر علاوه کنید فرض حالا ب-

آورید. دست به را x(t) جسم مͺانِ مͬ�شود.
وارد ذره به هم F0e

−ω0t خارجͬ�یِ نیرویِ الف بندِ شرایط˼ِ بر علاوه کنید فرض حالا ج-
آورید. دست به را x(t) جسم مͺانِ مͬ�شود.

راه�نمایی:
ln(1 + ϵ) ≈ ϵ− ϵ2
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